Domaci tkoly - termin odevzdéni 18.bfezna, pokud mozno na cvic¢enich

Pfedem tohoto tikolu malé povidani. Je nutné si uvédomit, ze ne vsechno co je k dispozici na Internetu (¢i u
spoluzéku) lze opsat! Naopak by si kazdy mél vSe promyslet sdm nebo ve skupince a pak si to po svém prebrat
a sepsat. Tim se dostavame k formé odevzdavani. Uvédomte si, ze papir ktery odevzdavate je vasim vytvorem.
Nékteré ukoly vypadaji jako napsané v rychlosti 3 minuty pred odevzdanim a daji se jen obtizné piecist! Naddle
nebudeme brat tikoly na jiném formatu nez je A4 ¢i Ab5.

Domidci kol 1 (4 body). Bud P = {z € R" | Az < b} polyedr. Ukazte, ze podminka a;z < b; je v systému
Az < b redundatni, pravé kdyz je mozno ji zapsat jako nezdpornou kombinaci ostatnich podminek.

Doméci tikol 2 (10 bodil). Reste tilohu

minimalizuj 2.3z; + 2.15x2 — 13.552x3 — 0.4x4
pro x1,...,x4 >0
za podminek 0 > %a:l + %azg — %ﬂ?g — Loy
0 > —7.8z1— Lxo+ 78w+ Zuy

Jako pivotovaci pravidlo pouzijte “nejvétsi koeficient”. Poté spocitejte stejnou tlohu pomoci Blandova pravidla.

Domaci kol 3 (6 bodu). Naleznéte dvé konvexni, uzaviené mnoziny C, D, které jsou striktné separovatelné (t;j.
existuje nadrovina H = {x |az =b} takova, ze C C {z |ax <b} a D C {x |ax >b}). Ale C,D nejsou silné
separovatelné — tj. neexistuje € > 0 takové, ze C' + €B a D + e¢B jsou striktné separovatelné, kde B je jednotkova
koule.



